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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
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ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
 

                 Αθήνα,   28-3-2025  

Αρ. Πρωτ.: 

ΠΡΟΣ : 
τους/τις εκπαιδευτικούς που διδάσκουν 
Μαθηματικά στα σχολεία 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής
(μέσω των Διευθύνσεων Δ. Ε. Αττικής)
                       

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση συμμετοχής στο «Μαθη(μα)τικό Συμπόσιο Αττικής» – Ημερίδα για τα 
Μαθηματικά

Οι Σύμβουλοι Εκπαίδευσης Μαθηματικών Αττικής: Α΄ Αθήνας: Αργύρης Δ., Καραγιάννης Ι. και 
Λυγάτσικας Ζ., Β΄ Αθήνας: Κόσυβας Γ. και Σταμπόλας Ι., Γ΄ Αθήνας:  Γιατράς Κ. και Πατσιομίτου Σ.,  
Δ΄ Αθήνας: Καλογερία Ελισάβετ και Κοκκαλιάρη Μαγδαληνή, Πειραιά: Τσίτσος Β. και Τζούμπα Δ., 
Ανατολικής Αττικής: Κορρές Κ. και Πανταζή Α. και Δυτικής Αττικής: Σταμπόλας Ι., υπό την αιγίδα 
της Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής, 
διοργανώνουν το:

«Μαθη(μα)τικό Συμπόσιο Αττικής» – Μια Ημερίδα για τα Μαθηματικά

Στο πλαίσιο της ημερίδας, εκπαιδευτικοί από σχολεία της Αττικής και μαθητικές ομάδες τους θα 
παρουσιάσουν δημιουργικές μαθηματικές δραστηριότητες που έχουν υλοποιηθεί στα σχολεία 
τους, οι οποίες περιλαμβάνουν - μεταξύ άλλων - μαθηματικά παιχνίδια, γρίφους, αλγορίθμους και 
εφαρμογές που μπορούν να αξιοποιηθούν τόσο εντός όσο και εκτός της σχολικής τάξης.

Η ημερίδα αποσκοπεί στην ενημέρωση των εκπαιδευτικών και των μαθητών/τριών τους που θα 
την παρακολουθήσουν  για:

➢ τη δυναμική των Μαθηματικών στη σύγχρονη εποχή,
➢  τις εφαρμογές τους στην καθημερινότητά μας,
➢  τη ζωντανή διαρκή εξέλιξή τους σήμερα

εντός ή πέρα από προγράμματα σπουδών και σχολική ύλη.

Σκοπός της εκδήλωσης είναι η αλληλεπίδραση εκπαιδευτικών και μαθητών/τριών στην εμπλοκή 
τους με δραστηριότητες που προάγουν την ομαδική εργασία, την κριτική σκέψη και την αγάπη για 
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τα Μαθηματικά. Η ενεργή συμμετοχή τους θα βοηθήσει στην ενίσχυση των δεξιοτήτων τους και 
στην ανάπτυξη μιας βαθύτερης κατανόησης των μαθηματικών εννοιών μέσα από το παιχνίδι και 
την εφαρμογή. Οι δράσεις που θα παρουσιαστούν μπορούν να αποτελέσουν παράδειγμα για 
άλλους εκπαιδευτικούς και να δώσουν έμπνευση για μελλοντικές δραστηριότητες.

Ημερομηνία και τόπος διεξαγωγής:
Σάββατο, 5 Απριλίου 2025, ώρες 09:00–14:00
6ο Γυμνάσιο – 6ο ΓΕΛ. Αθήνας, Ζεύξιδος 1 & Πυθέου 7, Νέος Κόσμος, 117 43.

Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών στην ημερίδα είναι προαιρετική και οι μαθητές/τριες θα 
μετακινηθούν με ευθύνη των γονέων/κηδεμόνων τους.

                                                                       Ο  Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Αττικής       

                                                                                                                                                                                             

                                                       Δρ  Αθανάσιος Νικολόπουλος

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

1 Όλες οι σχολικές μονάδες Δ.Ε. Αττικής (μέσω των Διευθύνσεων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης)



Ακριβές Αντίγραφο
Κεντρικό Πρωτόκολλο Π∆Ε ΑΤΤΙΚΗΣ
ΚΑΚΑΡΙΑΡΗΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ
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